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SHE-27-14

 PACK X 3

$1799

BOMBACHA COLALESS. REALIZADA EN  ALGODÓN 
ELASTIZADO. CALCE AL CUERPO. PACK X 3 UNIDADES

COLORES: NEGRO ROJO BEIGE GRIS AQUA . 
COLOR SURTIDO SIN ELECCIÓN.

TALLE:1 2 Y 4

colaless



$2299

PACK X 3

SHE-26-45

BOMBACHA VEDETINA. REALIZADA EN ALGODÓN 
ELASTIZADO. CALCE AL CUERPO. PACK X 3 UNIDADES. 
COLOR SURTIDO SIN ELECCIÓN.

COLOR: NEGRO ROJO BEIGE GRIS AQUA BLANCO

TALLE:1 2 3 4 Y 5

VEDETINA



PACK X 2

$1899

SHE-31

BOMBACHA TIRO CORTO. REALIZADA EN ALGODOÓN 
ELASTIZADO. PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO 
SIN ELECCIÓN.TALLE UNICO (equivale a un talle 4)

COLORES: BLANCO NEGRO ROJO BEIGE GRIS AQUA

TALLE:ÚNICO

TIRO CORTO



$2199

PACK X 2

SHE-32

BOMBACHA UNIVERSAL. REALIZADA EN ALGODOÓN 
ELASTIZADO. PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO 
SIN ELECCIÓN. TALLE UNICO (equivale a un talle 5/6)

COLOR: BLANCO NEGRO ROJO BEIGE GRIS AQUA

TALLE:ÚNICO

UNIVERSAL



ESPECIAL PACK X 2

$2399

SHE-33

BOMBACHA ESPECIAL. REALIZADA EN ALGODOÓN 
ELASTIZADO. PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO 
SIN ELECCIÓN. TALLE UNICO (equivale a un talle 6/7)

COLORES: BLANCO NEGRO ROJO BEIGE GRIS AQUA

TALLE:ÚNICO



$1099

COLALESS REGULABLE
PACK X 2

SHE-11

BOMBACHA COLALESS CON TIRAS REGULABLES. 
REALIZADA EN ALGODÓN ELASTIZADO. CALCE AL 
CUERPO. PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO SIN 
ELECCIÓN.

COLOR: ROJO GRIS BEIGE NATURAL BLANCO

TALLE:ÚNICO



BOXER DE ENCAJE 

SHE-25EN

BOXER REALIZADO EN ENCAJE. CALCE AL CUERPO.

COLORES: NEGRO ROJO BEIGE GRIS BLANCO NATURAL

TALLE:ÚNICO $999



VEDETINA RAYADA
PACK X 2

$1799

SHE-26-45R

BOMBACHA VEDETINA . REALIZADA EN ALGODÓN 
ELASTIZADO. PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO 
SIN ELECCIÓN.

COLORES: ROSA LILA AQUA ROJO BEIGE AZUL

TALLE:1 2 3 4 Y 5



$1699

CULOTTE RAYADO 
PACK X 2

SHE-30R

CULOTTE REALIZADO EN ALGODÓN ELASTIZADO. 
PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO SIN ELECCIÓN. 
TALLE ÚNICO (equivale a un talle 2/3)

COLOR: ROSA LILA AQUA BEIGE AZUL

TALLE:ÚNICO



COLALESS C/ENCAJE 
PACK X 2

$1899

SHE-27EN

BOMBACHA COLALESS. REALIZADA EN ALGODÓN 
ELASTIZADO CON DETALLE DE ENCAJE EN LATERALES. 
COLOR SURTIDO SIN ELECCIÓN.

COLORES: ROJO NEGRO BLANCO BEIGE GRIS

TALLE:1



$1999

VEDETINA  C/ENCAJE 
PACK X 2

SHE-26EN

BOMBACHA VEDETINA. REALIZADA EN ALGODÓN 
ELASTIZADO CON DETALLE DE ENCAJE EN LATERALES. 
COLOR SURTIDO SIN ELECCIÓN.

COLOR: ROJO BLANCO NEGRO BEIGE

TALLE:1



SHE-31EN

TIRO CORTO C/ENCAJE 
PACK X 2

$2599

BOMBACHA TIRO CORTO. REALIZADA EN ALGODOÓN 
ELASTIZADO CON DETALLE DE ENCAJE EN EL FRENTE.. 
PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO SIN ELECCIÓN.-
TALLE UNICO (equivale a un talle 4)

COLORES: BLANCO NEGRO ROJO BEIGE GRIS.

TALLE:ÚNICO



SHE-32EN

$2899

UNIVERSAL C/ENCAJE 
PACK X 2
BOMBACHA UNIVERSAL. REALIZADA EN ALGODOÓN 
ELASTIZADO CON DETALLE DE ENCAJE EN EL FRENTE.. 
PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO SIN ELECCIÓN.-
TALLE UNICO (equivale a un talle 5/6)

COLOR: BLANCO NEGRO ROJO BEIGE

TALLE:ÚNICO



ESPECIAL C/ENCAJE 
PACK X 2

$3099

SHE-33EN

BOMBACHA ESPECIAL. REALIZADA EN ALGODOÓN 
ELASTIZADO CON DETALLE DE ENCAJE EN EL FRENTE.. 
PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO SIN ELECCIÓN.-
TALLE UNICO (equivale a un talle 6/7)

COLORES: BLANCO NEGRO ROJO BEIGE GRIS  

TALLE:ÚNICO



$1299

COLALESS C/CINTURA 
PACK 2

SHE-27CIN

BOMBACHA COLALESS CON DETALLE EN CINTURA EN 
EL FRENTE. REALIZADA EN ALGODÓN ELASTIZADO. 
PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO SIN ELECCIÓN.

COLOR: NEGRO BEIGE BLANCO GRIS ROJO NATURAL

TALLE:1



SHE-28CIN

VEDETINA C/CINTURA 
PACK X 2

$1299

BOMBACHA VEDETINA CON DETALLE EN CINTURA EN 
EL FRENTE. REALIZADA EN ALGODÓN ELASTIZADO. 
PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO SIN ELECCIÓN.

COLORES: NEGRO BLANCO BEIGE GRIS NATURAL

TALLE:2



SHE-31CIN

$2199

TIRO CORTO C/CINTURA PACK X 2
BOMBACHA TIRO CORTO CON DETALLE EN CINTURA EN EL 
FRENTE.. REALIZADA EN ALGODOÓN ELASTIZADO. PACK X 2 
UNIDADES. COLOR SURTIDO SIN ELECCIÓN.TALLE UNICO 
(equivale a un talle 4/5)

COLOR: NEGRO BLANCO BEIGEROJO NATURAL Y GRIS

TALLE:ÚNICO



UNIVERSAL CAVADA 
C/CINTURA PACK X 2

$2299

SHE-32CIN

BOMBACHA UNIVERSAL CON DETALLE EN CINTURA 
EN EL FRENTE. REALIZADA EN ALGODOÓN ELASTIZA-
DO. PACK X 2 UNIDADES. COLOR SURTIDO SIN 
ELECCIÓN.TALLE UNICO (equivale a un talle 5/6)

COLORES: ROJO BLANCO BEIGE NEGRO GRIS

TALLE:ÚNICO



$1299

COLALESS ESTAMPADA
PACK X 2

SHE-2713EST

BOMBACHA COLALESS . REALIZADA EN ALGODÓN 
ELASTIZADO. PACK X 2 UNIDADES. ESTAMPAS SURTI-
DAS SIN ELECCIÓN.

COLOR: ESTAMPADOS SURTIDOS

TALLE:1 2 y 3



VEDETINA ESTAMPADA PACK X 2

$1499

BOMBACHA VEDETINA . REALIZADA EN ALGODÓN ELASTIZADO. PACK X 2 
UNIDADES.ESTAMPAS SURTIDAS SIN ELECCIÓN.

COLORES: ESTAMPADOS SURTIDOS

TALLE:1 Y 2

SHE-2628EST



$2299

BOMBACHA NENA \
PACK 3 

SHE-101106EST

BOMBACHA NENA. REALIZADA EN ALGODÓN ELASTI-
ZADO. PACK X 3 UNIDADES. ESTAMPAS SURTIDAS SIN 
ELECCIÓN.  

COLOR: ESTAMPADOS SURTIDOS

TALLE: 1 AL 6



$1599

CONJUNTO  NENA

SHE-204206EST

CONJUNTO ESTAMPADO DE BOMBACHA Y TOP CON 
TIRAS FINAS. REALIZADO EN ALGODÓN ELASTIZADO. 
ESTAMPA SURTIDA SIN ELECCIÓN.

COLOR: ESTAMPADO SURTIDOS

TALLE: 4 5 Y 6



BOMBACHAS NENA X3
Tela: Sublimada
Color: Surtidos
Talles: 4, 6, 8, 10

Pack x3 - Con elástico sublimado

$1399

GUI-012



CONJUNTO ENCAJE

$1799

SHE-51EN

CONJUNTO DE CORPIÑO TRIANGULO DE ENCAJE CON 
ELÁSTICO ESTAMPADO ANCHO Y COLALESS DE 
ENCAJE CON ELÁSTICO ESTAMPADO ANCHO.

COLORES: BLANCO NEGRO NATURAL BEIGE ROJO

TALLE:1 Y 2



$2099

TOP ENCAJE
TOP DE ENCAJE CON BASE FORRADO EN PARTE 
SUPERIOR. BRETELES REGULABLES, ESPALDA EN 
FORMA DE Y. TALLE ÚNICO (equivale a un talle 85/90)

COLOR: AZUL BLANCO Y NEGRO

TALLE:ÚNICO

SHE-629



CORPIÑO ENCAJE

$2099

CORPIÑO ENCAJE CON BASE FORRADO EN PARTE 
SUPERIOR Y  TIRAS ANCHAS. VIENE CON EXTENSOR DE 
CORPIÑO EXTRA! 

COLORES: BLANCO NEGRO Y BEIGE

TALLE:2 Y 3

SHE-666



$2599

TOP PUNTILLA
TOP FORRADO CON TASA PUSH UP. REALIZADO EN 
LYCRA. CON DETALLE DE PUNTILLAS EN BASE Y BRETE-
LES. ESPALDA CLÁSICA. TALLE ÚNICO (equivale a talle 
85/90)

COLOR: NEGRO BEIGE LILA Y MARRON

TALLE:ÚNICO

SHE-596



TOP

$2299

TOP FORRADO CON TASA. REALIZADO EN LYCRA . 
TIRAS FINAS CRUZADAS EN ESPALDA.  TALLE ÚNICO 
(equivale a talle 85/90)

COLORES: NEGRO MARRON

TALLE:UNICO

SHE-570



$2299

TOP
TOP FORRADO CON TASA. REALIZADO EN LYCRA. CON 
DETALLE DE PUNTILLAS Y BRETELES CRUZADOS.  
TALLE ÚNICO(equivale a talle 85/90)

COLOR: LILA AMARILLO MARRON GRIS NEGRO ROSA

TALLE:UNICO

SHE-603



CONJUNTO VEDETINA
Y CORPIÑO

$3299

CONJUNTO REALIZADO EN MICROFIBRA. CORPIÑO 
CON TASA. TIRAS REGULABLES Y VEDETINA DE MICRO-
FIBRA. CON DETALLE DE MOÑO.

COLORES: NEGRO BLANCO BEIGE VERDE ROJO ROSA

TALLE:DEL 85 AL 105

SHE-696



$2299

TOP DEPORTIVO
TOP DEPORTIVO CON TASA FORRADO.REALIZADO EN 
LYCRA CON ESPALDA DE COMPETICIÓN. TALLE 3 
(equivale 95) talle 4( equivale a 100)

COLOR: GRIS BLANCO NEGRO AZUL FRANCIA FUCSIA 
ROSA FLUOR AZUL CORAL

TALLE:3 Y 4

SHE-608



TOP DEPORTIVO

$2199

TOP DEPORTIVO CON TASA FORRADO. REALIZADO 
EN LYCRA. CON TIRAS DE ELÁSTICO ESTAMPADO. 
FRENTE DE LYCRA CON DISEÑO Y DORSO DE RED. 
TALLE ÚNICO (equivale a 85/90)

COLORES: BLANCO Y NEGRO 

TALLE:UNICO

SHE-586



$3199

TOP DEPORTIVO
TOP DEPORTIVO DE LYCRA ESTAMPADA. DETALLE EN 
ESPALDA CRUZADA . IDEAL PARA HACER ACTIVIDAD 
FISICA! TALLE 2 (equivale a 90) talle 3 (equivale a 100)

COLOR: AZUL ESTAMPADO GRIS ESTAMPADO Y GRIS 
MELANGE

TALLE:2 Y 3

SHE-576



TOP DEPORTIVO ALGODÓN

$2299

TOP DEPORTIVO CON TASA FORRADO. REALIZADO EN  
ALGODÓN Y LYCRA. CON TIRAS REGULABLES, ESPALDA 
CON FORMA DE Y. 

COLORES: BORDO ROSA FLUOR AZUL BEIGE GRIS 
NEGRO FUCSIA

TALLE:3 Y 4

SHE-591



$1699

MUSCULOSA
MUSCULOSA DE MICROFIBRA. ESPALDA DE COMPETI-
CIÓN. IDEAL PARA ABAJO DE TU OUTFIT Y SENTIRTE 
CÓMODA! TALLE ÚNICO. (equivale a talle 2)

COLOR: BLANCO NEGRO

TALLE:ÚNICO

SHE-686



BOMBACHA REDUCTORA

$1199

SHE-149

BOMBACHA TIRO CORTO REDUCTORA. REALIZADA EN 
MICROFIBRA Y LYCRA. DISEÑADA PARA UN CALCE 
PERFECTO.

TALLE:ÚNICO



$799

SOQUETE OSITO
PACK X 2

SHE-791

SOQUETE DE ALGODÓN CON DIBUJO DE OSO EN 
ELÁSTICO. PACK X 2 UNIDADES. SIN ELECCIÓN DE 
COLOR. Medida estandar para mujer (talle 35 al 40)

COLOR: AZUL LADRILLO BEIGE BLANCO ROSA GRIS 
AMARILLO VERDE NEGRO

TALLE:ÚNICO



SOQUETE PACX X 3

$1099

SHE-794

SOQUETES DE ALGODÓN. PACK X 3 UNIDADES. Color: 
1 blanca, 1 negra y 1 gris. Medida estandar para mujer 
(talle 35 al 40)

COLORES: BLANCO GRIS Y NEGRO.

TALLE:ÚNICO



$1399

COLA LESS SIN COSTURA
SHE-746

BOMBACHA COLALESS SIN COSTURA. REALIZADA EN 
MICROFIBRA. IDEAL PARA QUE NO SE MARQUE NADA!

COLOR: BEIGE NEGRO CELESTE LILA BLANCO SALMON 
ROSA

TALLE:S/M Y L/XL



VEDETINA SIN COSTURA

$1399

SHE-747

BOMBACHA VEDETINA SIN COSTURA. REALIZADA EN 
MICROFIBRA. IDEAL PARA QUE NO SE MARQUE NADA!

COLORES: NEGRO BORDO BEIGE MARRON LADRILLO 
BLANCO NATURAL AZUL

TALLE:1 Y 2



TALLES NENAS

TALLES DAMA

TALLE

EQUIVALE

1 2 3 4 5 6

2-4 AÑOS 4-6 AÑOS 6-8 AÑOS 8-10 AÑOS 10-12 AÑOS 12-14 AÑOS

TALLE

CONTORNO
CINTURA

1 2 3 4 5 6

62-70 70-78 78-86 86-97 97-109 109-120

CONTORNO
CADERA

90-98 98-106 106-115 115-125 125-135 135-145

S M L XL 2XL 3XL



$5499

CAÑ-096
Tipo de Horma: AMPLIA (Reco-
mendamos pedir un talle menos al 
usado habitualmente) Zapatilla 
Acordonada con capellada realiza-
da en eco cuero, Plantilla termo-
formada y base inyectada. Flexible 
y super cómodas!

COLORES: NEGRO GRIS Y BLANCO

ZAPATILLA CLOE



ZAPATILLA BRISA CAÑ-097

Tipo de Horma: AMPLIA (Recomendamos pedir un talle menos al usado habitualmente) Zapatilla 
con capellada realizada en eco cuero, Plantilla termoformada y base inyectada. Flexible y 
super cómodas!

$4999

Color: GRIS Y BLANCO

TALLE: 35 AL 39



ZAPATILLA BRISA CAÑ-097

Tipo de Horma: AMPLIA (Recomendamos pedir un talle menos al usado habitualmente) Zapatilla 
con capellada realizada en eco cuero, Plantilla termoformada y base inyectada. Flexible y 
super cómodas!

$4999

Color: GRIS Y BLANCO

TALLE: 35 AL 39



$5599

FLE-42317

FLE-42300

FULL BLACK

BOTITA FLECHA ACORDONADA 

Talle: 35 AL 40
Zapatillas urbanas unisex de lona con 
cordones. Base de goma. 
Altura de taco 1,5 CM
Altura de plataforma 4 CM

$5599
blancas

BOTITA FLECHA ACORDONADA 

Talle: 35 AL 40
Zapatillas urbanas unisex de lona con 
cordones. Base de goma. 
Altura de taco 1,5 CM
Altura de plataforma 5 CM



ZAPATILLA FLECHA 
BASE ALTA 

$6299

$6299

Zapatillas urbanas unisex base alta 
de lona con cordones.

BLANCO

negro

FLE-23710

FLE-23711

Altura de taco:  3cm
Altura de plataforma: 3cm
Talle: 35 al 40



FLE-22307

FLE-22300

FLE-22303

FLE-22301

FLE-22305

$5299

ZAPATILLA URBANA
Zapatillas urbanas unisex de 

lona con cordones.

BLANCO

ROSA

ROjo bordó

negro

Altura de taco:  2cm
Altura de plataforma: 2cm

Talle: 35 al 46Talle: 35 al 40

Talle: 35 al 40 Talle: 35 al 40

TALLE: 27 AL 44



$2999

FLECHA NAUTICA BLANCA
Zapatillas urbanas unisex de lona con cordones.

FLE-23710

Talle: 35 al 45



ALPARGATA DE DISEÑOMAV-31

Alpargatas de diseño, super comodas, ligeras, frescas 
y cancheras!! de lona y base de goma eva y yute, 
ultralivianas. Base de 1cm aprox.

COLOR: ARENA SELVA BLOOM ROXY PALMEIRAS 
EXOTIC FROG TULUM

$1799



ALPARGATA DE DISEÑOMAV-31

Alpargatas de diseño, super comodas, ligeras, frescas y cancheras!! de lona y base de goma eva y 
yute, ultralivianas. Base de 1cm aprox.

COLOR: ARENA SELVA BLOOM ROXY PALMEIRAS EXOTIC FROG TULUM

TALLE:35 AL 41

$1799



$1299

$1299

ALPARGATAS REFORZADAS
Alpargatas de lona y base de goma eva, reforzadas 

en puntera y talón, ligeras, frescas y cómodas, 
ideales para uso cotidiano, ultralivianas.

MAV-00027

MAV-00028

negro

azul

Altura de taco:  1cm
Altura de plataforma: 1cm
Talle: 39/45



$1299

$1299

ALPARGATAS REFORZADAS
Alpargatas de lona y base de goma eva, reforzadas 

en puntera y talón, ligeras, frescas y cómodas, 
ideales para uso cotidiano, ultralivianas.

MAV-00029

MAV-00030

verde

bordó

Altura de taco:  1cm
Altura de plataforma: 1cm
Talle: 39/45



PANTUBOTA EMMA BAJA
Talle: 35 AL 40

DULCE DE LECHEBEIGE

NEGRO

CAÑ-061 CAÑ-062

CAÑ-060

Bota australiana baja, realizada en micro�bra con interior en corderi-
to. Permite lograr un estilo relajado e informal, tan versátil que lo 
usas a toda hora. Material micro�bra gamuzada - Base de eva.

$4079
$4599



PANTUBOTA EMMA ALTA

DULCE DE LECHE

Talle: 36 AL 40

CAÑ-058

Bota autraliana alta realizada en micro�bra con interior en corderito. Un 
diseño que permite dos usos, con la caña doblada para hacerla más 
corta o estirada para esos días de mucho frio. Permite lograr un estilo 
relajado e informal, tan versatil que lo usas a toda hora.

$4269
$4799



PANTUBOTA MAVE alta
Talle: 35 AL 40

MAV-00002 MAV-00012

MAV-0001

BEIGE

NEGRO

marron

Bota autraliana alta realizada en micro�bra con interior en corderito. Un diseño 
que permite dos usos, con la caña doblada para hacerla más corta o estirada para 
esos días de mucho frio. Permite lograr un estilo relajado e informal, tan versatil 
que lo usas a toda hora..

$4139
$4999



BOTITA BRUNI

BOTITA BRUNI

CAÑ-064

CAÑ-086

BEIGE

negra

Talle: 19/20AL 33/34

Talle: 19/20 AL 25/26

Botas corta de niño con velcro regulable. Realizada en micro�bra con interior en corderito 
y base de eva antideslizante. Cómodas, abrigadas y fáciles de poner para los niños.

$3519
$3899

$3519
$3899



PANTUBOTA LUPITA

CAÑ-066

BEIGE
Talle: 25/26 AL 33/34
Bota autraliana alta para doblar. Realizada en 
micro�bra con interior en corderito y base de eva 
antideslizante.

$3519
$3899



CAÑ-095

CAÑ-094

NEGRO

PANTUFLA TIZIANO

Talle: 39/40 al 43/44

BEIGE

Pantu�a tipo sueco en polar con interior 
en piel soft, ultraliviana, con originales 
diseños y base antideslizante. Tipo de 
Horma: Cómoda (se pide el talle usado 
habitualmente)

Talle: 39/40 al 43/44
Pantu�a tipo sueco en polar con interior 
en piel soft, ultraliviana, con originales 
diseños y base antideslizante. Tipo de 
Horma: Cómoda (se pide el talle usado 
habitualmente)

$2139
$2699

$2139
$2699

CAÑ-87 PANTUFLA INCANTO DAMA

Talle: 35/36 AL 39/41
Pantu�a ultraliviana, realizada en polar 
estampado con interior de corderito y 
base inyectada antideslizante. Viene con 
bolsita tipo neceser. Altura de suela: 0,5 
cm Altura de talón: 0,5 cm.)
MODELO: CORAZON

$2329
$2599



PANTUFLA IRIS 
POLAR INFANTIL

PANTUFLA IRIS 
POLAR INFANTIL

CAÑ-088

CAÑ-089

Pantu�as tipo sueco en polar con interior en 
piel soft, ultraliviana, con originales diseños y 
base antideslizante. Tipo de Horma: Cómoda 
(se pide el talle usado habitualmente)

Talle:21/22 AL 33/35
Modelo: PERRITO ROSA

Talle: 21/22 AL 33/36
Modelo: CAMUFLADO

$2589
$2899

$2589
$2899



PANTUFLA IRIS 
POLAR INFANTIL

PANTUFLA IRIS 
POLAR INFANTIL

CAÑ-090

CAÑ-091

Pantu�as tipo sueco en polar con interior en 
piel soft, ultraliviana, con originales diseños y 
base antideslizante. Tipo de Horma: Cómoda 
(se pide el talle usado habitualmente)

Talle: 21/22 AL 33/34
Modelo: ESTRELLA ROSA

Talle: 21/22 AL 33/37
Modelo: PERRITO AZUL

$2589
$2899

$2589
$2899



www.nuve.ar

Altura de taco:  0,5cm
Altura de plataforma: 0,5cm
Talle: 25/26 Al 33/34

Altura de taco:  0,5cm
Altura de plataforma: 0,5cm
Talle: 25/26 Al 33/34

PANTUFLA INFANTIL HORNITO
Pantu�a de invierno de goma eva ultra liviana.

MAV-0007

MAV-0006

gris

fucsia

$1099
$1499

$1099
$1499



Altura de taco:  0,5cm
Altura de plataforma: 0,5cm

Talle: 21/22 al 35/36

PANTUFLA UNICORNIO

PANTUFLA PANDA

GUM-PPPINK

GUM-PPPAND

Talle: 29/30 Y 31/32 $2499
$3999

$2369
$3999



Talle: 21/22 al 35/36

Talle: 21/22 al 34/34
PANTUFLA GORILA

PANTUFLA FUTBOL

GUM-PPGOR

GUM-PPBALL

Altura de taco:  0,5cm
Altura de plataforma: 0,5cm

$2499
$3999

$2369
$3999



www.nuve.ar

BOTITA TRINI

CAÑ-0079

CAÑ-0080

Zapatilla con capellada realizada en microfibra elastizada. 
Plantilla termoformada y base inyectada. Extra flexibles y 
super cómodas! Tipo de Horma: Cómoda 
(Recomendamos pedir el talle usado habitualmente

Zapatilla con capellada realizada en microfibra elastizada. 
Plantilla termoformada y base inyectada. Extra flexibles y 
super cómodas! Tipo de Horma: Cómoda 
(Recomendamos pedir el talle usado habitualmente

negro

dulce de leche
Talle: 36 al 41Talle: 36 al 41

Talle: 36 al 41Talle: 36 al 41

$5199
$5799



GUI-014LEGGIN CIRCUS 

$5499

LEGGIN STAY  
Tela: Air-fit
Color: ROSA
Talles: S al L

Top sublimado con espalda de competición.

$5499

GUI-015

Tela: Air-fit
Color: MULTICOLOR
Talles: S al L

legging sublimado,cintura ancha



GUI-016 LEGGIN DIGITAL 
Tela: Air-fit
Color: AZUL-FUCSIA
Talles: S al L

legging sublimado,cintura ancha.

$5499

GUI-017 LEGGIN HEXA 
legging sublimado,cintura ancha

$5499

Tela: Air-fit
Color: GRISES
Talles: S al L



legging sublimado,cintura ancha.
LEGGIN LOGAN

Tela: Air-fit
Color: CORAL-GRIS
Talles: S al L

$5499

GUI-018

legging sublimado,cintura ancha

LEGGIN PANAL  

Tela: Air-fit
Color: GRIS-VERDE
Talles: S al L

$5499

GUI-021



GUI-004

BIKER CAMU
Tela: Air-fit
Color: Gris con detalles en negro y verde
Talles: S al L

Ciclista sublimada en camuflado. 
Cintura ancha.

$2999



GUI-006

CAPRI NEGRO
Tela: Air-fit
Color: Negro
Talles: S al L

Capri negro clásico con cintura ancha.

$3999



GUI-008

TOP PIXEL
Tela: Air-fit

Color: Negro y azul francia
Talles: S al L

Top sublimado con espalda de competición.

$2699



GUI-009

TOP GRIS/ROSA
Tela: Air-fit
Color: Gris con detalles en blanco y rosa
Talles: S al L

Top sublimado con espalda de competición.

$2699

GUI-010

TOP DIGITAL
Tela: Air-fit

Color: Azul con detalles de negro, fucsia y amarillo.
Talles: S al L

Top sublimado con espalda de competición.

$2699



GUI-011

LEGGING GRIS/ROSA
NENA
Tela: Air-fit
Color: Gris con detalles en blanco y rosa
Talles: 8-10-12

Legging sublimado. Cintura ancha

$3399



 DP-TORINO

CAPRI TORINO
Tela: Suplex
Color: Estampado tropical blanco
con hojas verdes
Talles: 1 al 5

Estampado. Cintura ancha.

$3999



DP-AUSTIN

CAPRI AUSTIN
Tela: Suplex
Color: Estampado negro, blanco, 
celeste y rosa
Talles: 1 al 5

Estampado. Cintura ancha.

$3999



DP-BARCE

CAPRI BARCELONA
Tela: Suplex
Color: Estampado tropical verde, 
naranja, rojo
Talles: 1 al 5

Estampado. Cintura ancha.

$3999



DP-MADISON

REMERA MADISON
Tela: DryFit
Color: Fucisa (Talles 1, 2 y 5)
Negro (Talle 2)
Rosa (Talles 1, 2, 3 y 5)

Clásica escote redondo, más larga atrás.

$2199



DP-OSLO

REMERON OSLO
Tela: Algodón moulinex
Color: Fucisa (Talles 3 al 5)
Azul (Talles 2 al 5)
Rosa (Talles 2 al 5)

Remeron largo con tajos laterales.

$2199



DP-UMAG

REMERA UMAG
Tela: Algodón con lycra
Color: Durazno (Talles 1 al 4)
Celeste (Talles 1 al 3)
Fucsia (Talles 1 al 5)
Amarillo (Talles 1 al 4)

Remera básica con escote redondo.

$2199



DP-VALA

MUSCULOSA VALA
Tela: DryFit
Color: Lila (Talles 1, 2 y 4)
Negro (Talles 1 al 3)
Fucsia (Talles 1 al 4)

Musculosa sudadera.

$1999



SHE-110CAMISETA termica 
mujEr
Frizadas en el interior, reforzadas 
con doble costura, calce perfecto. 
De poliéster con elastano. Mantie-
nen la temperatura corporal, ideal 
para cualquier tipo de entrena-
miento o para todos los días, 
debajo de tu ropa habitual.

Camiseta térmica de mujer 
con cuello redondo.
Ver otras opciones de color 
en app
TALLE: M, L, Y XL

$2199
$2699

$1799
$2299

CALZA DAMA

talle: M, L, Y XL
Calzas con cintura ancha.
Ver otras opciones de color en 
app

SHE-100



CALZA INFANTIL

CALZA NIño

talle: 6 Y 10
Ver otras opciones de color 
en app

talle: 6 Y 10
Ver otras opciones de color 
en app

SHE-103

SHE-102

CALZA 
HOMBRE

talle: M Y XL
Calzas hombre con botón en bragueta.
Ver otras opciones de color 
en app

SHE-101

$1899
$2399

$1499
$1899

$1499
$1899


